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Унивок® - лидер в контрола на болести при
житни култури
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Дата: 12.03.2025  Брой: 3/2025     

През пролетта на 2024 г., когато условията за развитие на болести бяха повече от благоприятни, Унивок®

се доказа като безценен съюзник за земеделските производители. Високият инфекциозен фон, породен

от чести валежи и топло време, създаде идеални условия за разпространение на брашнеста мана,

видове ръжди, листни петна и фузариум. Въпреки това, там, където бе приложен Унивок®, резултатите

бяха впечатляващи. Благодарение на своя уникален механизъм на действие, фунгицидът успя да защити

културите на 100%, като не само предотврати разпространението на болестите, но и допринесе за

оптимално развитие на растенията.
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Основното предимство на Унивок® е способността му да се справя с болести при високо инфекциозен

фон, като предоставя на земеделските производители увереност и сигурност в периоди на екстремен

натиск от патогени.

Практически предимства:

Момент на приложение: Унивок® може да бъде приложен в различни етапи от вегетационния

цикъл на културите. Най-ефективен е в Т2 (второ фунгицидно третиране), когато патогените са най-

активни, и при наличие на висок инфекциозен фон от септория и ръжди.

Доза: Дозата варира в зависимост от момента на приложение:

Т1: 120 мл/дка

Т2: 130 мл/дка
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Т3: 130-150 мл/дка, за защита от фузариум по класа.

Контролирани болести: Унивок® показва висока ефективност срещу брашнеста мана, кафява и

жълта ръжда, септория, фузариум, снежна плесен и ранни листни петна.

Допълнителни предимства:

Устойчивост на резистентност: Унивок® не показва кръстосана резистентност с други фунгициди,

което го прави идеално средство за дългосрочно използване в стратегии за борба с болести.

Физиологичен ефект: Продуктът стимулира коренообразуването и фотосинтезата, което води до

по-здрави растения и по-висок добивен потенциал.

 


